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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

５．生徒は授業が分かりやす

いと言っている。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

６．生徒はクラブ活動を積極的

に行っている。
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７．生徒は交通ルールを守って

通学している。
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８．生徒は家庭学習の習慣が

身についている。
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９．先生は子どもの相談によく

応じてくれる。
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１０．先生は子どもの間違った

行動に対して厳しく指導してく

れる。
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１１．先生は子どもの様子をよ

く知らせてくれる。
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１２．生徒は命の大切さや人

権・社会のルールなどについ

て考え行動している。
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１．学校は教育方針をわかりやす

く伝えようとしている。
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２．学校は基礎的な学力の向上に

努めている。
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３．学校は評価成績に納得のいく

説明をしてくれる。
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４．生徒は服装など学校の規則を

守っている。
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しく思っています。 

評価項目１、３、４、６、７、９、 

１０、１２、１５、１７、２１のＡ＋Ｂ

が８０％以上という高評価をいただき

ました。 

その他の項目も含め、今回の結果をし

っかりと受け止め、さらに良い評価をい

ただけるよう、職員一丸となり、生徒の

育成に努めてまいりたいと思います。       

今後ともご協力 

よろしくお願いい 

たします。 

 

 

学校評価（保護者アンケート結果） 
  

 ２学期末に学校評価アンケートを実施いたしました。お忙しい中ご協力いただ

きありがとうございました。結果についてご報告させていただきます。 

 Ａ： そう思う       Ｂ： だいたいそう思う   

 Ｃ： あまりそう思わない  Ｄ： 全くそう思わない  Ｅ： わからない 

 

 

  
評価項目８「生徒は家庭学習の習慣が身

についている」については、昨年度より

７％評価は上がったものの、「そう思う＋

だいたいそう思う（Ａ＋Ｂ）」が４９％の

結果となりました。学習の定着を図るに

は復習が大切です。学校では、家庭学習

用に学年ごとに準備している自主学習用

プリントの活用やタブレットドリルを推

奨しています。ぜひ、ご家庭のご協力を

お願いします。 

 評価項目１３「総合的に見て、園田中

学校の教育に満足している」については、 

Ａ＋Ｂが８４％という評価をいただき嬉  
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１３．総合的に見て、園田中学

校の教育に満足している。
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１４．授業参観や学校行事に

参加している。
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１５．学校からの便りに目を通

している。
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１６．子どものノートやプリント

を見ている。
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１７．教育相談期間があること

を知っている。
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１８．保健室や相談室などで相

談できる先生がいることを知っ

ている。
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１９．カウンセラーの先生に保

護者も生徒も相談できることを

知っている。
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２０．校内や通学路に危険な

箇所はない。
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２１．地震や火災などが起こっ

た場合の避難について家庭で

話をしている。
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２２．PTA活動について理解と

協力ができている。
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２３．オープンスクールに来ら

れましたか。
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２４．土曜参観を希望されます

か。


